



Prefeitura Municipal de Taboão da Serra

ESTADO DE SÃO PAULO

DESPACHO DO PREGOEIRO RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Pregão E-088/2023 - Processo nº 26309/2023.

Objeto: Registro de preços para a “Contratação de Empresa para Serviços Gráficos”.

Trata-se de PEDIDO DE ESCLARECIMENTO solicitado por COPBEM GRÁFICA E EDITORA LTDA, protocolado, conforme Edital, no e-mail: pregaoeletronico@ts.sp.gov.br, em **29/08/2024**, nos seguintes termos:

“Á CPL BOA TARDE! GOSTARIAMOS DE ESCLARECIMENTOS REFERENTE AO ITEM 8.19 SUBITEM 8.19.1 OS 50% DE ATESTADO SOLICITADO SERÁ CONSIDERADA POR ITEM, É ISSO? EX: ITENS 73 e 74 NOTA-SE QUE TRATA DE MATERIAL PS OU PVC " SEM IMPRESSÃO O QUE DARIA EM MEDIA O ITEM 73 ATESTADO DE 460M2. E O ITEM 74 EM MEDIA 1.260 M2 LEVANDO EM CONTA QUE EU TENHA ATESTADO DE 1.300 M2, ESSE ATESTADO SERVIRÁ PARA TODOS OS ITENS DESSE TIPO DE MATERIAL, CORRETO? OUTRO ESCLARECIMENTO: EX: ITEM 64 CASO EU TENHA ATESTADO DE QUALQUER OUTRO MATERIAL (POSTAL / PASTA, ETC) IMPRESSO EM DUPLEX OU TRIPLEX, SERVIRÁ PARA ATENDER A COMPROVAÇÃO, CORRETO? OUTRO ESCLARECIMENTO E SOBRE A " CERTIFICAÇÃO AMBIENTAL" ESSA CERTIFICAÇÃO TERA QUE ESTAR EM NOME EMPRESA PARTICIPANTE? OU NÃO? CERTO DE SUA ATENÇÃO, AGUARDAMOS RESPOSTA”.

Ao solicitante temos a informar que:

- 1) Os atestados serão exigidos somente para os itens de maior relevância, descritos no subitem 8.19.1; quanto ao material ou unidade de medida, informamos que os Atestados poderão ser COMPATÍVEIS e CONDIZENTES; Em relação à quantidade, informamos que deverá ser a ser comprovado desempenho anterior de no mínimo 50% (cinquenta por cento) para os itens descritos no subitem 8.19.1, sendo aceito a soma dos Atestados apresentados.
- 2) Em relação à Certificação Ambiental, conforme jurisprudência dos Tribunais de Contas, a exigência se dará em nome do fabricante do material acabado, preservando, portanto, o princípio da competitividade e do desenvolvimento nacional sustentável.

Taboão da Serra/SP, 30 de agosto de 2024.

Documento assinado digitalmente
gov.br THIAGO FERNANDES DO ROSÁRIO
Data: 30/08/2024 15:24:29-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Thiago Fernandes do Rosário
Pregoeiro

esclarecimento - PREGÃO ELETRONICO E-088/2023 Processo Administrativo Nº. 26309/2023

 **De** VENDAS COPBEM <VENDAS.COPBEM@hotmail.com>
Para pregaoeletronico@ts.sp.gov.br <pregaoeletronico@ts.sp.gov.br>
Data 2024-08-29 13:08

Á
 CPL

BOA TARDE!

GOSTARIAMOS DE ESCLARECIMENTOS REFERENTE
 AO ITEM 8.19 SUBITEM 8.19.1

OS 50% DE ATESTADO SOLICITADO SERÁ CONSIDERADA POR ITEM, É ISSO?

EX: ITENS 73 e 74

73.	000.00001.1934-01	MÓBILE PS BRANCO 30X30CM Serviço gráfico – Móbile PS branco 1mm – 30x30cm - corte especial – acabamento: furo e fio de nylon	UN	10.080
74.	000.00001.1935-01	MÓBILE PS BRANCO 50X50CM Serviço gráfico – Móbile PS branco 1mm – 50x50cm - corte especial – acabamento: furo e fio de nylon	UN	10.080

NOTA-SE QUE TRATA DE MATERIAL PS OU PVC " SEM IMPRESSÃO O QUE DARIA EM MEDIA
 O ITEM 73 ATESTADO DE 460M2.
 E O ITEM 74 EM MEDIA 1.260 M2

LEVANDO EM CONTA QUE EU TENHA ATESTADO DE 1.300 M2, ESSE ATESTADO SERVIRÁ PARA TODOS OS
 ITENS DESSE TIPO DE MATERIAL, CORRETO?

1.300	M2	Placa de PVC Adesivada Especificações: Impressão 4x4 cores; Espessura 1mm; Com aplicação; Vinco; As artes (layouts) serão enviadas pela contratante em arquivo de alta resolução.
--------------	-----------	--

OUTRO ESCLARECIMENTO:

EX: ITEM 64

CASO EU TENHA ATESTADO DE QUALQUER OUTRO MATERIAL (POSTAL / PASTA, ETC) IMPRESSO EM DUPLEX OU TRIPLEX, SERVIRÁ
 PARA ATENDER A COMPROVAÇÃO, CORRETO ?

OUTRO ESCLARECIMENTO E SOBRE A " CERTIFICAÇÃO AMBIENTAL"

ESSA CERTIFICAÇÃO TERA QUE ESTAR EM NOME EMPRESA PARTICIPANTE? OU NÃO ?

CERTO DE SUA ATENÇÃO, AGUARDAMOS RESPOSTAS

